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Soluciones Hoja 3: Equilibrio General con Incertidumbre

(b) Si i > 7l entonces x4 < 23. Y si m} < 73 entonces x3 > 3.

(¢) La funcién de utilidad del consumidor 1 es paralela a su restriccién presupuestaria.

a:%=x%=x%=x§=2,p1=p2,211=—1,212=2, 201 =1, 290 = =2,y q1 = 2¢o.

2-¢,3—c,4—c¢,2—¢,5—c) sice|0,2]
r(c) =14 (0,3—¢,4—1¢,0,5—c¢) sic € (2,3
(0,0,4 —¢,0,5—1¢) si ¢ € [3,4]

Q1= % —t, Qo = % y Q3 = t. Esté libre de arbitrage si y sélo sit € (0%) Los mercados no son

completos.
9] (@) ¢=8.
(b) ¢=T.

(¢) ¢ desconocido.



